
ОСНОВИ ОСНОВИ 
СЕКСОЛОГІЇ ТА СЕКСОЛОГІЇ ТА 

СЕКСОПАТОЛОГІЇСЕКСОПАТОЛОГІЇ

(ВК 3(ВК 333))

ПОЛТАВСЬКИЙ  ДЕРЖАВНИЙ   МЕДИЧНИЙ   УНІВЕРСИТЕТПОЛТАВСЬКИЙ  ДЕРЖАВНИЙ   МЕДИЧНИЙ   УНІВЕРСИТЕТ



Медична сексологія – Медична сексологія – міждисциплінарна галузь міждисциплінарна галузь 
знань, що охоплює питання, пов’язані з нормальними знань, що охоплює питання, пов’язані з нормальними 
проявами сексуальності людини – проявами сексуальності людини – викладається на викладається на 
кафедрі урологіїкафедрі урології

Зростання уваги лікарів різних спеціальностей Зростання уваги лікарів різних спеціальностей 
обумовлено високою значущістю проблеми сексології обумовлено високою значущістю проблеми сексології 
як в аспекті медико-біологічного здоров’я населення, як в аспекті медико-біологічного здоров’я населення, 
так і в плані соціально-психологічного добробуту сім’ї так і в плані соціально-психологічного добробуту сім’ї 

СексопатологіяСексопатологія вивчає причини, умови розвитку і  вивчає причини, умови розвитку і 
клінічні прояви порушень сексуального здоров’я з клінічні прояви порушень сексуального здоров’я з 
метою діагностики, раціонального лікування, метою діагностики, раціонального лікування, 
психологічної корекції сексуальних розладів у психологічної корекції сексуальних розладів у 
чоловіків і жінок, а також розробки питань психогігієни чоловіків і жінок, а також розробки питань психогігієни 
статевого життястатевого життя



КАФЕДРА УРОЛОГІЇКАФЕДРА УРОЛОГІЇ



№ № 
п/пп/п

П.І.Б.П.І.Б. ПосадаПосада
Науковий Науковий 

ступінь, вч. ступінь, вч. 
званнязвання

Лікар.Лікар.
категор.категор.

11
Саричев Л.П.Саричев Л.П. завідувачзавідувач

кафедрикафедри
д.мед.н, д.мед.н, 

професорпрофесор вища, 2017вища, 2017

22
Сухомлин С.А.Сухомлин С.А. доцентдоцент к.мед.н., к.мед.н., 

доцентдоцент
вища, 2017вища, 2017

33
Саричев  Я.В.Саричев  Я.В. доцентдоцент к.мед.н., к.мед.н., 

доцентдоцент вища, 2015вища, 2015

44
Супруненко С.М.Супруненко С.М. доцентдоцент к.мед.н., к.мед.н., 

доцентдоцент
вища, 2015вища, 2015

55
Панасенко С.М.Панасенко С.М. старший старший 

лаборантлаборант
-- --

66
Щербак Є. В.Щербак Є. В. старший старший 

лаборантлаборант
-- --

ПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДАЦЬКИЙ СКЛАДПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДАЦЬКИЙ СКЛАД



55

Навчальна дисципліна “Основи сексології та Навчальна дисципліна “Основи сексології та 

сексопатології”сексопатології”

● ● викладається на викладається на VV курсі медичного фак-ту №1, 2  курсі медичного фак-ту №1, 2 

та фак-ту підготовки іноземних студентів та фак-ту підготовки іноземних студентів 

Професорсько-викладацький склад постійно Професорсько-викладацький склад постійно 

працює над удосконаленням навчального процесупрацює над удосконаленням навчального процесу



На кафедрі створена На кафедрі створена 

та постійно оновлюєтьсята постійно оновлюється навчально-методична база  навчально-методична база 

(у т. ч. в електронному варіанті):(у т. ч. в електронному варіанті):

  методичні розробки (робочі програми) для викладачів методичні розробки (робочі програми) для викладачів 
за фахом «Основи сексології та сексопатології»за фахом «Основи сексології та сексопатології»

    методичні вказівки для самостійної роботи студентів за методичні вказівки для самостійної роботи студентів за 
фахом «Основи сексології та сексопатології»фахом «Основи сексології та сексопатології»

Створена та постійно оновлюється база даних Створена та постійно оновлюється база даних 
тестового контролю знань студентівтестового контролю знань студентів



77

Результати науково-дослідної роботи Результати науково-дослідної роботи 
студентів доповідаються на Міжнародних та студентів доповідаються на Міжнародних та 
Всеукраїнських студентських наукових Всеукраїнських студентських наукових 
конференціях, олімпіадах конференціях, олімпіадах 
Студенти-гуртківці неодноразово Студенти-гуртківці неодноразово 
нагороджувались дипломами за кращу нагороджувались дипломами за кращу 
наукову роботунаукову роботу

СТУДЕНТСЬКИЙ НАУКОВИЙ ГУРТОКСТУДЕНТСЬКИЙ НАУКОВИЙ ГУРТОК



► Патріотичне виховання студентівПатріотичне виховання студентів
► Шефська робота з ветеранами ВВВ, АТО та праціШефська робота з ветеранами ВВВ, АТО та праці
► Санітарно-просвітницька роботаСанітарно-просвітницька робота
► Знайомство з історією медичної сексологіїЗнайомство з історією медичної сексології
► Знайомство з науковою діяльністю кафедриЗнайомство з науковою діяльністю кафедри
► Індивідуальна робота зі студентами Індивідуальна робота зі студентами 

Всі викладачі є кураторами академічних групВсі викладачі є кураторами академічних груп

88

ВИХОВНА РОБОТАВИХОВНА РОБОТА
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